

看车展就来长途汽车站广场

2015齐鲁(滨州)秋季车展于9月18日至20日举行,几年来最大优惠降临车展

本报9月8日讯(记者 韩志伟) 2015齐鲁(滨州)秋季车展将于9月18日至20日在滨州长途汽车站举行,齐鲁(滨州)车展是由滨州市政府主办,滨州市旅游局和齐鲁晚报联合承办的市政府重点工程。本次展会得到了各大汽车厂家及滨州市各大汽车品牌经销商的大力支持,力求在9月为滨州市民呈现一场黄三角区域内最具权威性、规模最大、内容丰富、巨额优惠的车展盛会。

本届车展包括了各种国内外知名中高档家庭轿车、商务车、跑车等。届时,预计将有一汽奥迪、一汽丰田、凯迪拉克、雷克萨斯、路虎、上海大众、雪佛兰、三菱、现代、别克、本田标志等50多家经销商,400余种车型参展。而参展的商家主要包括黄河三角洲地区及周边城市品牌汽车销售4S店、汽车厂家、品牌汽车展览商、销售商、汽车用品、饰品

展览商等。据记者了解,本次车展各大经销商和各大厂家将会推出各种不同的惠政策,以此来回馈消费者。不少市民已经开始电话咨询本报车展的优惠车型和政策了,但鉴于优惠政策一直是各经销商最后才会公布的“秘密”,本届车展的优惠措施只能等到车展前几天才会揭晓了,但可以预计的是,本届车展的优惠幅度将很有可能是近

几年来最大的,想买车的车友一定不要错过。同时,现在有车一族越来越多,但很多人对汽车的正确使用及保养都不了解,所以现场会邀请专业人士为大众宣传解答有关汽车驾驶、保养中的知识,同时分发一些汽车驾驶保养小知识传单。

咨询电话:0543-3262626
 相关活动请关注齐鲁晚报·今日滨州的新浪官方微博:http://

/weibo.com/jrbz
 官方微信:qlwbjrbz(关注扫一扫)



关注扫一扫官方微信

全市启动非公立医疗机构和“四小”行业集中整治 严禁专科医院越级许可准入

本报9月8日讯(记者 张牵牵子 通讯员 刘怀秀) 近日,市卫生计生委印发《关于开展县区审批的非公立医疗机构和“四小”行业集中整治行动的实施方案》,在全市范围内深入开展医疗机构和“四小”行业集中整治行动。

规范卫生行政审批和监督管理,积极营造规范、安全、健康、优质的卫生服务环境。

据了解,这次整治行动重点解决许可准入把关不严、卫生监督管理不到位的问题。有许可准入把关不严的问题,对不具备医疗机构申请人资格条件准予医疗机构设置和执业登记的;对达不到医疗机构基本标准准予执业登记的;对实为专科医院按一级综合医院许可准入的;医疗机构设置审批不按法定程序上报市卫生计生委备案(复核)的;医疗机构名称不符合规定要求的;

《医疗机构许可证》法定代表人项目填写不规范的;“四小”行业《卫生许可证》不按法定程序审批或审批项目不规范的;发放《卫生许可证》未进行现场审核或审核把关不严的。

还有卫生监督管理不到位的问题,医疗机构聘用非卫生技术人员执业的;医疗机构医疗废物处理不合格的;“四小”行业未取得《卫生许可证》、从业人员未取得健康合格证的;“四小”行业未实施量化分级管理及信息公示的;“四小”行业卫生制度、管理档案不健全,卫生环境脏、乱、差

的;“四小”行业蝇防、消毒、垃圾收集等设施不配套、公共用具消毒不规范的。

通过全面的清理规范,集中整治违规审批、非法执业、无证经营和硬件设施不配套、卫生状况不达标等突出问题,进一步规范卫生行政许可行为,加大医疗机构执业和“四小”行业监管力度,建立动态监管长效机制,确保医疗机构和“四小”行业达到依法审批、管理到位、执业规范、设施配套、环境卫生、服务优良的目标要求。

刚处理完上件事又被撞了



本报9月8日讯(记者 杜雅楠 通讯员 张云梓 平子敏)

5日17时30分,田某驾驶的轿车在沾化正骨医院路口被一辆轿车撞坏。当晚9时许,一辆轿车在泊头三岔路口被一辆货车撞坏车尾。交警赶到现场后发现轿车车主又是田某。

5日17时30分许,沾化公安分局交警大队接到报警,称沾化区正骨医院路口处,两轿车相撞,办案民警立即赶往现场后了解到,事故发生时,一辆黑色轿车从田某驾驶的红色轿车右前方倒车,由于观察不仔细,车尾撞到了田某的轿车右侧车头,所幸双方没有人员伤亡,经民警现场调解,双方当事人达成和解并在简易程序认定书上签字。

当日晚上9时许,沾化泊头三岔路口处,又发生一货车与一辆轿车相撞事故。接警后民警立即赶往现场。当民警下车时,轿车驾驶员田某笑着迎面走来,对民警说:“嘿嘿,还是我,今天算是倒霉了。”田某介绍,自己下午被撞后刚处理完事故,还没吃晚饭,正准备回家,没想到走到泊头三岔路口正在等红灯的时候又被撞了。民警在现场发现,田某的汽车受损较严重,汽车尾部全部损毁变形,货车车头也扭曲变形,庆幸的是双方无人受伤。

民警提示各位驾驶员,开车时一定要观察周围情况,行驶时保持安全车速,以免造成交通事故发生。

滨州经济技术开发区慧通美食广场正式开业 街边摊点到集中经营完成转变

本报9月8日讯(通讯员 张栋 刘金鹏 记者 王晓霜) 8日上午,滨州经济技术开发区慧通美食广场举行开业仪式。慧通美食广场位于黄河五路渤海二十四路以西,历时一个月建成完工,总投资438万元,前期拆除违建6000平方米,外运各类垃圾8000余立方。

改造前,由于广场紧邻滨魏工业园,人流量大,自行车、电动车、机动车等随意停放在绿化带、人行道上,各种板房、临时建筑乱搭乱建,上下班时间小吃摊点占道经营阻塞交通,虽进行过多次卫生整治,仍无法彻底根除环境脏、乱、差等问题,严重影响交通秩序、市容卫生和城市形象。此次借助巩固国家卫生城市的东风,滨州经济技术开发区下大力度对慧通广场进行了彻底改造。充分考虑广场的规划布局、功能需要,新建47座小炒货亭,各种小吃摊点搬进了统一规划、统一管理的经营场所,产生的餐厨垃圾可以集中堆放、集中清运;新建成的停车棚能容纳600多辆非机动车停放并由专人管理,为群众提供了一个不怕雨淋、不惧偷盗的停车场所;此外,新建成的238个机动车停车位,为周边商户、滨魏员工提供了安全放心的停车环境,彻底改变了原来车辆乱停乱放问题。



8日,滨州经济技术开发区慧通美食广场正式开业。

同时,为全面提升整治效果,滨州经济技术开发区对责任区内损坏绿化带、树木、路面及挡车桩进行修复更新,对道路、绿化带内垃圾进行集中整治清理。包保责任区沿街商户主动与

办事处签订“门前三包”协议,重新对门前牌匾、门面、墙壁进行了清理清洗,店面街面焕然一新,聘请2名卫生保洁员,对包保责任区卫生进行保洁监督,巩固

为逃债务伪造证据虚假诉讼

被告三人均构成妨害作证罪,分别判处有期徒刑

本报9月8日讯(通讯员 赵凤良 记者 王领娣) 因欠人债务公司及法定代表人朝宏寒,被债主梁振峰起诉到法院,法院查封其财产后,朝宏寒与他人向法院提出虚假诉讼,一审经法院查明,梁玉柳、朝宏寒被判妨害作证罪,刚力翠被判伪造证据罪。近日,滨州中级人民法院驳回其上诉,维持原判。

请求法院判令其偿还借款174.6万元及相应利息,并申请查封该公司部分设备。

为逃避债务,同年12月份,为逃避让梁振峰查封的财产被执行,梁玉柳与朝宏寒商量“怎么办?”

于是,他们就虚构公司向朋友刚力翠,庸学文借款40万元、30万元的事实,由朝宏寒为刚力翠、庸学文书写虚假借条。

再由刚力翠、庸学文向法院提起虚假诉讼,并申请财产保全。经法院调解,“双方”当庭达成“调解协议”,并由法院制作民事调解书确立双方的债权债务关系;之后,刚力翠、庸学文申请执行,“双方”又顺利达成“执行和解协议书”,将该公司所有机器设备及所有钢结构厂房折抵“所欠”刚力翠、庸学文的70万元欠款。去年3月,包含梁振峰申请查封设备在内的所有机器设备被变卖,连公司钢结构厂房等财产被变卖或运走,大部分财产去向不明,梁振

峰债权未能实现。

2015年5月8日,一审法院认为,梁玉柳、朝宏寒指使他人作伪证,情节严重,其行为均已构成妨害作证罪;刚力翠帮助当事人伪造证据,情节严重,其行为构成帮助伪造证据罪。根据三人犯罪情节,梁玉柳犯妨害作证罪,判处有期徒刑三年二个月。刚力翠犯帮助伪造证据罪,判处有期徒刑一年六个月。朝宏寒犯妨害作证罪,判处有期徒刑二年,缓刑三年。

学用灭火器



9月8日,滨州边防支队无棣县大口河边防派出所的官兵来到埒口镇水沟村的一家景区酒店,为游客讲解灭火器的正确操作方法。 本报通讯员 蒋惠庆 王占军 本报记者 王晓霜 摄影报道

挂失

姓名:吴德华身份证号:37232119670504008X原系平安保险代理人,保证金收据不慎丢失,特此声明作废。